

Новость · 21 апреля 2022, 08:27

## Суд заменил Марии Алехиной ограничение свободы на реальный срок, она должна провести 21 день в колонии

Пресненский районный суд Москвы заменил участнице *Pussy Riot* Марии Алехиной ограничение свободы на реальный срок, она должна провести неотбытую часть наказания — 21 день — в колонии. Об этом [сообщает](#) «Апология».

Во ФСИН сочли оппозиционерку «злостно уклоняющейся от отбывания наказания» из-за опозданий домой и [срезанного](#) в знак протеста против войны электронного браслета.

В сентябре 2021 года Алехину [приговорили](#) к году ограничения свободы из-за твита с призывом выйти на акцию в поддержку политика Алексея Навального 23 января. Ее признали виновной в подстрекательстве к нарушению коронавирусных ограничений<sup>[1]</sup>.

---

1. Часть 4 статьи 33, часть 1 статьи 236 УК.